

技能 | JINENG

一直以为只有110才能报警 记住12110 关键时刻发短信能救命!

夜深人静,如果发现家里进了小偷,怎么办?打电话报警会被小偷发现,可能引发危险。这种时刻,不用打电话也能报警!方法就是——发短信。你知道短信报警该怎么报吗?有哪些注意事项?短信报警存在哪些优势和局限性?那就来了解一下吧。

12110是干啥用的?

12110是短信报警接警处,是语音报警的有效补充,适用于听力语言残障人士报警、求助、投诉和报警人不宜采用拨打110电话进行报警的特殊情形。

比如家里进了小偷,或者在宾馆入住时发现屋内有人,那么偷偷地发短信报警反而更有利于自己的安全。因为此时盗贼可能正在附近偷听,如果打电话报警,窃贼听到报警后,一方面可能带着财物逃跑,另一方面还可能对报警人不利。

短信报警需写清哪些内容?

提醒市民:发短信报警时,一定写明所在的具体位置,方便警察在接到指令后,迅速到现场解救。同时,报警人在发现险情后,及时把手机调成静音或震动,在不惊动犯罪嫌疑人的前提下悄悄发送报警短信,防止警方的短信回复被犯罪嫌疑人发现,最大程度保护自己的安全。

在12110后加上电话区号后3位

如果不加后缀区号,直接把内容发送到12110,可能会造成全国不同地区的报警内容混淆,接警员对报警中涉及的地名等要素不熟悉,需要通过短信详细询问报警人,弄清情况后再分流移送到相应地市,导致接警时间延长。

警方提示:短信报警不像打电话报警,可以自动就近接入110报警服务台,请报警人务必根据报警内容在12110后加上电话区号后3位,这样短信就会及时发送到其选择的市级公安局110报警服务台,报警人也能更快地得到警方救助和帮助。比如在杭州,就可以将报警短信发送至12110571。

重要提示:12110作为110电话报警的补充,是一种辅助性、非紧急报警求助方式。当发生紧急事件,在有条件的情况下,最好还是拨打110电话向警方求助!

12110短信报警平台优秀处置案例

2014年7月31日零时17分,12110短信报警平台接到群众来短信举报:“在延庆县某镇某餐厅内有人吸毒。”接报后,勤务指挥部立即部署禁毒总队、延庆县公安局开展核查。经工作,民警在被举报地抓获了三名嫌疑人。经尿检,三人均呈冰毒阳性。经进一步审查,三人对各自在近期内吸食冰毒的行为供认不讳。延庆县公安局已对三人依法处理。

实用 | SHIYONG

直接把鸡蛋打进塑料袋 几分钟后,就决定早餐做这个



美味的奥姆蛋卷是早餐的最佳选择。大多数人都会使用平底锅、微波炉或者烤箱制作蛋卷,但这样都太麻烦。下面是一名女子发现的一种新的制作蛋卷方法,只需要用密封塑料袋和热水就可以了。学会后每天都能吃到美味的奥姆蛋卷!

步骤1、首先将鸡蛋打进密封塑料袋中,然后捏碎,直到蛋白和蛋黄混合均匀。

步骤2、将火腿丁、起司、蔬菜、酱料都放到密封塑料袋中,然后揉捏均匀。

步骤3、将密封塑料袋放进烧开的热水中,等待13分钟。

步骤4、美味的蛋卷就出锅了。

宣酒杯2015安徽省首届“重阳敬老”登山节

——市场星报大型系列健身活动暨老年人关爱服务日

重阳节作为中华传统节日,是对老人表达情感的最好时机。市场星报将在重阳节(10月21日)邀约健康老人攀登大蜀山,并有机会抽取精美礼品。

奖品:上海百步健老人鞋 **B百步健** **Baibujian**、时尚运动水壶、酷劲USB风扇、《好土》美食图书等。

报名条件:周岁年龄55-70岁,不限男女,每位参赛者需有家庭成员陪同,要求参赛者身体健康,无不适应步行的任何疾病。

报名热线: 0551-62556647 13515652656 (董女士)
0551-62556648 15055160323 (阮女士)